

各位

会 社 名 株 式 会 社 P O P E R 代表者名 代表取締役 栗原 慎吾 (コード:5134 東証グロース) 間合せ先 取締役CFO 姚 志鵬 (TEL. 03-6265-0951)

国際規格に基づく情報セキュリティマネジメントシステム (ISO/IEC 27001:2013) の 認証取得に関するお知らせ

教育事業者等向けSaaS型業務管理プラットフォーム「Comiru」を提供する株式会社POPER(以下「当社」)は、2024年4月12日に、情報セキュリティマネジメントシステム(ISMS)の国際規格である「ISO/IEC 27001:2013(JIS Q 27001:2014)」の認証を取得したことをお知らせいたします。

■ISMS認証取得の背景

当社は、「『教える』をなめらかに」をミッションに掲げ、学習塾を中心とする教育事業者等の講師等が煩雑なバックオフィス業務に追われることなく本来の目的である「教える」に専念できるプラットフォーム「Comiru」の開発・運営を行っております。2024年1月現在では、有料契約企業数1,349社となり、全国の学習塾・英会話教室やプログラミングスクール等で利用いただいております。

教育現場における当社サービスの導入が進むなか、当社における情報セキュリティの信頼性の向上によって、利用者の皆さまがより安心してご利用いただく環境を提供するとともに、当社事業の更なる発展には、一層のセキュリティレベルの向上が責務であると認識し、情報資産に対する適切なリスクアセスメントと総合的な情報セキュリティを徹底するため、このたび国際規格に則った情報セキュリティマネジメントシステム(ISMS)認証の取得に至りました。

当社では、今後も利用者の皆さまの信頼に応えることが出来るよう、情報セキュリティマネジメントの維持・改善において、より高いレベルで推進し、一層信頼される企業を目指してまいります。



■認証概要

登録事業者	株式会社POPER
適用規格	ISO/IEC 27001:2013 / JIS Q 27001:2014
認証登録日	2024年4月12日
認証機関	一般財団法人 日本品質保証機構 (JQA)
認証登録番号	JQA-IM2091
登録活動範囲	教育機関向け業務管理プラットフォームの開発・提供

以上

■株式会社POPERについて (https://poper.co/)

当社は、「『教える』をなめらかに」をミッションに掲げ、学習塾を中心とする教育事業者等の講師等が煩雑なバックオフィス業務に追われることなく本来の目的である「教える」に専念できるプラットフォーム「Comiru (https://comiru.jp/)」の開発・運営を行っております。

■本件に関するお問い合わせについて

株式会社POPER 広報担当

Email : marketing@poper.co